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Єгор Краснов  
Голова Комітету Ради суддів України  
з питань дотримання етичних норм, запобігання корупції і 
врегулювання конфлікту інтересів 



Основні завдання Комітету 



Рішення Ради суддів України  
про надання роз’яснень суддям щодо наявності чи відсутності 

конфлікту інтересів в окремих випадках 



Рішення Ради суддів України  
 щодо неправомірної поведінки суддів 

• Рішенням Ради суддів України від 15 червня 2018 року № 35 доручено Голові 
ради суддів України звернутися до Вищої Ради правосуддя зі скаргою про 
притягнення до дисциплінарної відповідальності судді Брянківського міського 
суду Луганської області Віталія Снегірьова з підстав, передбачених статтею 115 
Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (систематичне нехтування 
обов’язками, що є несумісним зі статусом судді). 

 

• Рішенням Ради суддів України від 21 грудня 2018 року № 93, обговоривши 
ситуацію, яка сталася під час судового засідання з розгляду одного з 
кримінальних проваджень під головуванням судді Оріхівського районного суду 
Запорізької області Лариси Щербань, висловлено критичне ставлення до 
випадків неправомірної поведінки суддів, зокрема, порушення правил Кодексу 
суддівської етики. 

 



Звернення, що надійшли на розгляд Комітету 

172 звернень опрацьовано і надано відповіді та 10 звернень знаходиться на опрацюванні   



Звернення, що надійшли на розгляд Комітету 



Досягнення Комітету за 2018 рік 



Пріоритетні напрямки роботи Комітету 



Робота Комітету в регіонах 



Робота Комітету в регіонах 



Перспективи: 
• 16 січня 2019 року члени комітету, суддя господарського суду міста Києва Марченко О.В., 

суддя апеляційного суду Рівненської області Єремейчук С.В., планують відвідати круглий стіл на 

тему: «Роль адвокатури у забезпеченні суддівської незалежності» у м. Львові.  

 

• 18 січня 2019 року за підтримки канадсько-українського проекту підтримки судової 

реформи буде відбуватися консультативна зустріч для суддів Івано-Франківської області на 

тему: «Конфлікт інтересів у суддівській діяльності» в м. Івано-Франківськ. Під час якої судді 

матимуть змогу обговорити проблемні питання врегулювання конфлікту інтересів, який 

врегульовується у порядку, визначеному процесуальним Законом. 

 

• 25 січня 2019 року на виконання рішення Ради суддів України від 21 грудня 2018 року № 93 

планується провести круглий стіл для суддів Запорізької області з питань обговорення Кодексу 

суддівської етики.  

 

 


